

# 一生的渴慕

——慕主先鋒教會主日資訊

Hurry 牧師

2024 年 4 月 13 日

若是可以的話,請大家站立,今天是非常特別的一天,你們興奮嗎?我們要更大聲。

我幾乎認為我今天來不了會場,因為我被仇敵攻擊,我幾乎想要發信息說今天沒有辦法來講道了。但是,讚美神!我今天站在這裏。真的很感謝江媽媽,還有整個核心團隊和代禱者為我的懇切祈求。對我來講,這是一個徵兆,我們要進入下一個層次了。

我問大家:『你們預備好進入下一個層次嗎?』我們舉起手來,一起來讚美神!每一位,大家一起來唱『哈利路亞!』

繼續禱告!儘量的大聲來禱告、來讚美,我們繼續大聲鼓掌來讚美神,大聲的大有能力的來讚美我們的神!哈利路亞!阿們!給神一個大有能力的掌聲!火!火!……

請坐!

第一,我們是血肉之軀,但人不是單單靠食物而活,是從神口裏所出的話使我們得勝。我們這個人是有靈的活人,我們需要

在屬靈的食物上得到餵養，若是我們的靈沒有得到餵養，就會靈裏營養不良。

第二，我們需彼此的交通，是很有品質的交流，是在屬靈的家庭裏。

第三、我們也需要彼此的鼓勵，因為我們屬魂的部分——性格都會上下起伏，所以需要彼此激勵、彼此的鼓勵。

第四、我們需要彼此加力，需要大能在我們的身上；

第五、我們很需要清晰的方向，就是你對於人生的目的有使命感。

我們來看《耶利米書》第 1 章 4-5 節：『耶利米書說，耶和華的話臨到我說：「我未將你造在腹中，我已曉得你；你未出母胎，我已分別你為聖；我已派你做列國的先知。」』你看，耶利米還在母腹中，生命的目的就非常清楚。主說：『我在我這樣子的委派你的時候，我就已經曉得你。』

第 9 節：『於是耶和華伸手按我的口，對我說：「我已將當說的話傳給你。」』祂說：『你看，我已經將當初的話放在你的口中了。』所以，耶利米所說的不是單單他自己的話，而是神的話。所以耶利米在母腹中，他生命的目的就很清楚，神要他行，而且要加力量給他。耶利米不能僅靠自己而行，必須神的能力覆

庇他；他不能完成他自己的心意，而是要去完成神的目的，必須去完成神的旨意。他很清楚的人生目的。

願神今天給我們每一位清楚的人生目的，奉主的名，賜給我們清楚人生的目的，阿們！不是我的旨意，是祢的旨意成全。

再來看耶利米的先知侍奉和事工，神也很清楚的讓神的百姓明白神與我們立約。起初，神的心意就是要恢復人跟祂的親密關係，耶利米領受到神的心意，在《耶利米書》31章33節講到：

**『耶和華說：那些日子以後，我與以色列家所立的約乃是這樣：我要將我的律法放在他們裏面，寫在他們心上。我要作他們的神，他們要作我的子民。』**神除了要向我們彰顯我們人生的目的外，祂還要加力量給我們，讓我們知道神的意圖是讓我們恢復與祂之間親密的個人關係，這是神應許耶利米的。

我們是祂的百姓，我們要有個人與神親密的認識和關係，是藉著耶穌基督有的，我們應該說：『阿們！』但是要讓這樣的一個親密關係成為實際的話，**人的心必須經歷到神**。我的心要與神有一個個人親密的關係，我的心必須經歷到神。我們說：『我的心經歷神。』但是現在，若是沒有耶穌基督的寶血，沒有救恩，也沒有十架，沒有犧牲，是不可能的。沒有這一切，我們的心無法經歷神。

《耶利米書》19章9節描述人心很詭詐，是邪惡的，並且壞到極致，沒有辦法恢復。

《以西結書》講到說：『人心像石頭一樣，怎麼能經歷神呢？』不可能。藉著耶穌的寶血，藉著我們心裏相信，我們會被改變成為一個新造的人，神的生命進入我們的心，我們就進入一個饑渴的旅程。人若是在基督裏，他就是一位新造的人，他就活過來了，就重生了，那時，他的生命就在主的裏面，這個人就開始渴望神，就會被吸引。看看人心，當神在處理地上的事情的時候，祂需要人心與祂對齊，即使我們的信仰也是需要我們的心。

**《羅馬書》10章10節講到：『人心裏要相信』。**所以，信也是從心而信。祂不會收集數據，分析數據，然後得出一個可信的結論。得救也必須是要從心裏頭去相信神的話，而這個話會點燃人裏面的生命，從而得到救恩。人心非常的重要。

**《箴言》第4章第23節說：『你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。』**神的恩典、神的憐憫、神的一切的美善是從心裏面發出來的，若是我們的心充滿了驕傲、充滿了破碎、充滿了受傷，我們就不可能那麼順利的流出生命。

在五旬節之後，聖靈澆灌下來。《使徒行傳》第2章彼得的傳講能夠連接人心，他講到摩西，他講到以利亞，他講到那些先知，也許他們聽不懂彼得在講些什麼，但是他們覺得紮心，因為

他們的心與神的話連接。我們說：『阿們！』彼得的話與人們的心相連。他們在馬可樓上同心合意禱告時，聖靈就降下來，每一個人都領受到那個火焰般的舌頭，聖靈就這樣降臨在他們的身上，每一個人的頭上都有火舌。

有一個人問我一個問題：『若是我已經曾經被聖靈充滿了，我是不是還要再被聖靈充滿？』《使徒行傳》第2章，五旬節聖靈如火舌澆灌在每個人身上。《使徒行傳》第4章，他們一起禱告，聚會的地方就震動，他們就都被聖靈充滿。所以，第二章，幾乎每個人都被聖靈充滿。第四章，他們又被聖靈充滿。第二章，他們被聖靈充滿，是剛開，第四章，他們要持續被聖靈充滿。我們渴望，我們早上、中午、下午、晚上都要被聖靈充滿，我們行走、我們開車、我們睡覺，我們都想要被聖靈充滿。

主啊，祢充滿我，滿溢出來！主啊，祢的聖靈來充滿我，而且滿溢出來！哈利路亞！主啊，充滿我，大大的充滿我，讓聖靈從我的裏面湧流出來！充滿我！

不是只是一次。當我接受了耶穌基督，在主我成為新造的人，我活過來了，但是，被聖靈充滿是每天的事，明白嗎？我知道，當我被聖靈充滿的時候，我看起來好像喝醉酒一樣，因為當那些聖徒被聖靈充滿的時候，別人看見他們，以為他們喝醉酒

了，因為他們的裏面是一直充滿神的喜樂，他們的心被轉化，而且生出大能。

神將在祂的教會大大的充滿每一位，是一個驚人的充滿，而且滿溢出來，他們就說：『看看這些人，他們在馬可樓上，他們不光是禱告，他們領受了一些東西，你們看看彼得！』他們說：『你們看看雅各，他平常是非常拘謹的，可是他現在開始呼喊，而且跳舞，一定有一些事情發生。』

當聖靈充滿你，而且從裏面滿溢出來的時候，你將會不一樣，你不可能再一樣了！你的膽量不一樣了！你的行動都不一樣了！你說話也不一樣了！你的信心也不一樣了！

灣區很需要被聖靈充滿，因為我們所面臨的空中執政掌權者是這麼邪惡跟強勢，所以你需要舉起手來說：『火！聖靈的火！』星期四，我覺得在神沒有什麼不可能的事。我也不知道我是怎麼活過來的，我認為好像我已經完蛋了。但是我知道空中執政掌權者的權勢已經被破除了，奉耶穌基督的名！我相信，那個空中執政掌權者的權勢已經破除！阿們！

你現在覺得怎麼樣？越來越好！

在我今天傳講完之後，我們要禱告，我要禱告一個新鮮的聖靈的澆灌。今天，有些人要領受前所未有的方言，包括你不會講日文的，你可以講日文；你不會講臺灣話，你可以講臺灣話。一

再一再的被聖靈充滿，有些人要在神的預言的裏面、有些人要在異象的裏面、有人在火的裏面被聖靈充滿。

你預備好了嗎？舉起手來說：『聖靈的火！』

有些人被聖靈充滿看起來像是喝醉酒，所以我不試著去瞭解聖靈充滿種種的現象，若是一個人被聖靈充滿，然後一直在跳，我不會去問：『他為什麼跳？』若是一個人被聖靈充滿哭的話，我不會去問：『他為什麼這樣子哭呢？』哥林多前書第 12 章說，聖靈在運行的時候是有很多樣的，是不同的，是各式各樣的，我也許有我很個人性的。我要被充滿！不管祂要怎麼做在我的身上，不管要怎麼彰顯，我都願意，我就是祂一再的充滿我。有些人看見天使，也許我沒有看見；有些人感覺聞到薄荷的味道，也許我並沒有聞到。每個人的聖靈的彰顯都不一樣，但是神今天要用祂新鮮的靈來充滿我們，來澆灌我們。

我們來看《約翰福音》第 4 章 13-14 節：『耶穌回答說：「凡喝這水的，還要再渴；人若喝我所賜的水，就永遠不渴。我所賜的水要在他裏頭成為泉源，直湧到永生。」』耶穌對井邊的女人說話，祂在第 13 節有一個應許，祂說：『若是你喝這個水，你還會再渴；你若是喝了我所給你的水，就永遠不渴。』生命的活水是這麼美妙！有一次，神在異象中給我吃了一塊蛋糕，那個蛋糕是那麼的美味！那麼的好吃！簡直是我沒有辦法形容、

沒有辦法想像的，是人間沒有的。這個蛋糕，真的好像是餐館裏面沒有辦法做到的，所以每次我禁食饑餓的時候，我就想：『我可不可能再吃到這樣的一個蛋糕，是這麼的美味，真的是吃了就難以忘懷的？』我就一直思想，這就是神給我們的食物。同樣的，這邊耶穌說：『只要你們喝我所賜的水，你不會再渴。』

你開始禱告的時候，禱告了很多小時；當你禁食禱告時，你跟神一直的對話，其實你是在一直不停爭戰，比如說你的壓力、你的憂鬱、你的懼怕，還有靈界的一切事情，你持續的一直在跟神爭戰；但是當你繼續這樣的禱告，你進入了一個層次，就是開始進入敬拜，你的心就開始破碎，你就開始會饑渴要神，你會渴慕祂，你會羨慕祂，你會愛祂，你會想要敬拜祂，你也會想要更加的親近祂；但是若是你再持續，你到了下個層次，是什麼呢？你就失去在主的裏面，再也無關你自己的事了。這個層次，你已經消失在主的同在裏，你不會顧及到你自已，『神，不管怎麼樣，願祢的旨意成就。』

**當你從這樣的一個至聖所裏面出來的時候，每天你只想要再回去，因為世上沒有一個地方像那個地方。**你不會再在意地上瑣碎的事情或者食物，你所在意的就是：『主，我怎麼可以再回到這樣的地方？』這個就是你所想所思的，就是主祂自己的同在，這就使一切都變得有意義。當你看見人的時候，你就覺得他們為

什麼庸人自擾，你知道在神的奧秘的裏面是這麼樣的美好！這麼美妙！是你沒有辦法所想像的。

誰喝了神所賜的這個水，就永遠不再渴，是耶穌所給的水，會在你的腹中成為江河，而且會湧流出來，會湧流出來，每一天都要湧流出來，這個活水要從你的腹中湧流。當我們進入這樣的一個湧流的境界，你不需要去想什麼事情要解決，神會自己替你解決。

願今天你的腹中流出活水的江河！我說：『今天，奉耶穌基督的名，你們的腹中要流出活水的江河。』你對神饑渴嗎？問問你旁邊的人：『你今天對神饑渴嗎？』我相信，今天，會很快的在這裏爆發一些事。今天，很多人在呼求，有人在禱告，有人在祈求，有人向神這樣子的禁食，我相信很美好的榮耀、恩膏的活水要湧流出來。

主，願祢今天大能的活水要湧流出來。

我們大聲說：『主，願祢大能的活水湧流出來。』

你對神饑渴嗎？你對神饑渴嗎？這邊說，從你的腹中要流出活水的江河來。

我們來看《耶利米書》第 20 章 7-9 節，『耶和華啊，你曾勸導我，我也聽了你的勸導。你比我有力量，且勝了我。我終日

成為笑話，人人都戲弄我。我每逢講論的時候，就發出哀聲，我喊叫說：「有強暴和毀滅！」因為耶和華的話終日成了我的凌辱、譏刺。我若說：我不再提耶和華，也不再奉他的名講論，我便心裏覺得似乎有燒著的火閉塞在我骨中，我就含忍不住，不能自禁。」

耶利米發生了一些事，他說：『神，祢勸導我。』我們看見當初神怎麼樣的給耶利米清楚的命定，怎麼樣給他一個大能，怎麼樣用祂的手去觸摸耶利米的口，讓他可以講話，讓他也可以說出一些拆毀、拔除、建造的話語。第7節的中文翻譯是『勸導』，英文翻譯是『神，祢為什麼欺騙我？』耶利米說：『神，祢為什麼這樣的欺騙我呢？我這麼多年相信祢，但是祢現在沒有回應了。』當他想要放棄的時候，他的骨中似乎有火在燃燒。

你看見這個火嗎？這樣的一個熱忱使我們持續的相信。像這樣的火，奉主的名，燃燒在慕主先鋒教會！舉起手說：『像這樣的火燃燒起來！像這樣的火燃燒起來！』不管這個火要燒在年長的、年幼的、年輕的、或者傳道人身上，讓這個火燒起來，燒起來……

很快，這個火要釋放出來，釋放在你們的家。火釋放出來！每一個角落釋放出來！讓這個火釋放出來！阿們！讓火燒起來！

《路加福音》24章13-16節：『正當那日，門徒中有兩個人往一個村子去，這村子名叫以馬忤斯，離耶路撒冷約有二十五裏。他們彼此談論所遇見的這一切事。正談論相問的時候，耶穌親自就近他們，和他們同行，只是他們的眼睛迷糊了，不認識他。』

這兩個人跟主同行，主也一直跟這兩個門徒講話，一直講話一直講話。當他們說話的時候，神的話在他們裏面產生功效。門徒就感到，當耶穌在說話的時候，他們的心裏頭就開始火熱起來。

當摩西看見荊棘在燃燒，但是荊棘卻沒有燒毀，所以，荊棘好像又沒有燒著，因此他還要再往前看。火會讓你靠近它，更近的靠近火，你可以感受到那個熱度。也許你在物質界還沒有看見結果，但是那個火會吸引你往前。阿們！

當天使來造訪亞伯拉罕的時候，在他家有一個超自然的事情發生，就是會讓他的裏面對於神的親密和熱忱會增加。以西結看見枯骨要復活。門徒看見五餅二魚的神跡就說：『哇！』就是這樣的一個火、一個饑渴。

那相反的是什麼？就是不要消滅聖靈的感動。我們說：『我們不要消滅這個火，我們讓這個火燒起來。』

我們現在禱告兩分鐘，然後我們就一起呼求這個『火』澆灌下來。我們要帶著信心，今天聖靈要澆灌全場，每個人都要在聖靈的裏面得到一個新鮮的靈浸。你對神饑渴嗎？新鮮的靈浸！從天上來的聖靈的洗！榮耀歸給神。

我們來禱告，我們要禱告『火燒下來，聖靈澆灌下來。』你的身體，你的肌肉你都可以感覺到聖靈的火。

相反的，我們不要消滅聖靈的火，就是我們裏面的壓力和緊張不能夠消滅聖靈的火。屬靈爭戰也不能夠消滅。

我們現在站起來，今天整個教會的場地都要充滿了聖靈，神已經在這裏，恩膏已經在這裏了，火已經開始燒了，你會驚奇神所做的。

榮耀！火！

即使你線上上，一個新鮮的火要澆灌在你的身上，就是今天。

榮耀！主，今天你的聖靈要澆灌在我的身上。火！事工要領受這個聖靈的火！突破的火！醫治釋放的火！灣區要突破的火！火正在燒！火正在燒！火正在燒！在我們的骨頭，在我們的心。火在燒！充滿這個地方，在代禱者的身上、在先知的身上、在醫治佈道家身上，祂正燒。在敬拜者身上燒！領袖們，神

正在燃燒！聖靈的火燃燒！聖火燃燒！聖火燃燒！燒走鬼魔！潔淨我！

主，我們饑渴要祢。主，我們饑渴，充滿我們、更新我們。進入另外一個層次。主，我們饑渴要祢，進入另外一個層次：大能的層次、榮耀的層次、得勝的層次！另外一個層次！

神跡！神跡！突破！突破！神跡！突破！神跡！突破！神跡奇事！突破！是的！是的！是的！來到你的身上！榮耀的恩雨！有人感覺像是火，有有人感覺像是油，來到你的身上了。你感覺你要唱新歌，或者你感覺你想要大喊大叫了，你就呼喊出來吧！呼喊出來吧！有些事情被破除了，奉耶穌的名。你呼喊！你呼喊出來！

主，我們饑渴要祢！主，我們渴慕祢，我們餓了！主，我們對祢饑渴，燒！燒！燒！……燒啊！主，祢的火燒！燒！燒！

讓火從你的腹中燒出來，讓火從裏面燒出來。

主，我們饑渴！主，我們餓了！我們餓了，主！我們饑渴呀！我們餓了，主！

傳道人、代禱者、在福音上面有負擔的，可以到前面來，來求聖靈的火在你的身上。

主啊！我們說，教會渴了！主啊，祢在美國行事！在美國行事！主，祢在美國行大事！主，我們饑渴要祢！我們向祢呼喊！主啊，祢在美國行事。

你呼喊！你呼喊！向神呼喊！

主，祢再做一次！我們需要祢！主！祢再在美國做一次，復興我們！復興我們！復興我們！哈利路亞！

你向神呼喊！你向神呼喊！

渴望復興！渴望復興！主，就是現在，聖靈！聖靈！火！火！請祢降下祢的聖靈！用祢的聖靈來為我們施洗！聖靈的能力！主，我們呼求祢的聖靈！主，我們需要祢的聖靈！耶穌！耶穌！求祢聖靈的火燒在年輕人的身上，求祢聖靈的火燒在祢長者的身上。

持續向神呼喊！持續向神呼求！不要讓你的口停止。

聖靈爆發！聖靈爆發！聖靈爆發！聖靈爆發！突破！突破！

（敬拜者新歌呼求：）

聖靈造訪火降下來！聖靈造訪火降下來！……

主的靈火燒，燒下來！主的靈火燒，燒下來！……

（艾麗絲牧師：）

不管是在現場的，還是線上的，你要相信，今天教會每一位都要領受，每一位都要領受，領受聖靈的突破和爆發！

（敬拜者新歌呼求：）

聖靈爆發！天堂降下！天堂降下！聖靈爆發！天堂降下！神的靈火要降下來！神的靈火要降下來！神的靈火要降下來！就是現在！神的靈火要降下來！神的靈火要降下來！要降下來！神的靈火要降下來！

（艾麗絲牧師：）

今天，我們每一位都要領受聖靈的爆發！

主，我們呼求耶利哥城的城牆要倒塌，城牆要一片一片的倒塌。主，祢的能力爆發，城牆要一片一片的倒塌。

主，我們呼喊突破，就是今天，持續的禱告！持續的！持續的！持續向上呼求，直到耶利哥城牆倒塌！直到城牆倒塌！

城牆要倒塌！主，今天我們相信，在我們一切的處境的裏面，高大的耶利哥城牆都要倒塌！要倒塌！要倒塌！

聖靈爆發！聖靈爆發！爆發！城牆倒塌！爆發！主在祢沒有難成的事！

持續的相信！

（艾麗絲牧師和敬拜者：）

聖靈爆發！爆發！突破！突破！聖靈！聖靈！聖靈祢爆發！聖靈爆發！爆發！聖靈！聖靈爆發！聖靈爆發！聖靈爆發！聖靈

爆發！聖靈爆發！聖靈爆發！城牆倒塌！聖靈爆發！……城牆倒塌！聖靈爆發！城牆倒塌！……